

### 农产品质量安全报告

9月30日,2015年第十二届职工技术运动会全市农产品质量安全技能竞赛决赛暨实际操作比赛,在市农产品检测中心实验室举行。90名理论成绩优秀者参加了决赛,展示我市的农产品质量安全检测技术操作水平和业务能力。

此次比赛共分三个项目:蔬菜中农药残留的快速检测技能、水产品中渔药残留快速检测技能以及农产品质量安全查处技能。9月份以来,市农产品检测中心相继组织了专项培训。9月15日,被选拔出的来自全市农产品质量安全检测执法工作的一线职工,各县(市)区农产品检测中心检测人员,乡

(镇)、办农产品质量安全检测员及农产品生产经营企业自检人员近600人首先参加了理论知识测试。各项目30名选手取得了决赛资格。

2005年以来,市农委与市总工会联合持续开展全市农产品质量安全检测比武活动,推动了我市农产品质量安全水平的提高。今年市农委把农产品质量安全技能竞赛和全市公务员岗位专项练兵活动联合进行,为全市农产品检测监管人员搭建了新的平台,创造了更多的机会来学习、展示和提升我市的农产品质量安全检测理论知识和技术操作水平。通过不断的锤炼,造就了一支政治

强、业务精、保障有力的执法检测队伍,切实保障我市农产品质量安全。

2015年10月5日至11日,市农产品质量检测流通中心检测、执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜35772批次,合格率99.95%;水果3167批次,合格率为99.91%;水产品960批次,合格率为99.48%;原(杂)粮2801批次,合格率100%;干菜(果)1760批次,合格率99.83%;茶叶1419批次,合格率100%。销毁不合格农产品471.7公斤。

郑州市农业农村工作委员会  
郑州市农产品质量检测流通中心



畅通郑州 我们共同在行动

# 朝阳沟特大桥主体合龙

## 郑登快速通道预计月底全线贯通



本报讯(记者 郭涛 李晓光 文/图)昨日,作为打通郑登快速通道最后一环的朝阳沟特大桥主体合龙(如图),预计本月底郑登快速通道全线贯通。

据了解,郑登快速通道始建于2013年4月,总投资额35.8亿元,全长73.616公里,位于南三环与省道S316线交叉处,终点位于郑登快速通道与G207线的交叉处,由于线路长、体量大,郑登快速通道全程被分成8个施工标段,也是我市新建10条市域快速通道中最长的一条,设计时速80公里。

据悉,郑登快速通道在设计时,考虑到新密登封矿产资源多,出行重型车辆多等原因,因此道路等级都按一级公路、高速路的标准建设。其中市区至新密岳村段设计双向6车道,加上两侧应急车道,实际可通行双向8车道;新密岳村至终点段,设计双向4车道,实际通行可达6车道。朝阳沟特大桥东侧道路于去年10月份建成开通,西侧也于今年9月底建成。

朝阳沟特大桥,被称为中原佛手,全长484.8米,桥面总宽度35米,横跨朝阳沟水库,桥梁采用跨波形钢板PC箱梁部分斜拉桥,结构体系采用墩塔梁固结体系,其中主跨长达188米,是目前世界上跨度最大的波形钢板部分斜拉桥。

届时,除收费的郑少洛高速和通行能力较强的省道S316线外,前往新密、登封方向又多了一条快速通道,开通后,郑州到登封只需40分钟左右。

## 农业路高架跨花园路桥明晚合龙

### 夜间吊装钢箱梁 施工期间花园路不断行

本报讯(记者 黄永东)作为农业路高架东段重要的控制性节点工程之一,农业路主线桥上跨花园路钢箱梁桥15日晚有望合龙。上跨花园路的钢箱梁整体长170米,为我市市区目前最长的钢箱梁。

据悉,因农业路花园路口为我市繁华地段,为尽可能保障花园路通行,农业路高架主线跨花园路桥采用了钢箱梁,避免混凝土箱梁施工时大面积封路。上跨花园路的钢箱梁全长170米,宽25.3米,双向6车道,共分成三跨,两边两跨50米长,中间一跨70米长。这三跨钢箱梁共分为124个节段,自9月11日开始逐

步吊装,最后一部分预计今天22时开始进场,23时开始吊装。因为吊装时,大型施工机械需要占用一定道路,因此跨路口钢箱梁吊装选择在夜间施工,预计到15日晚最终合龙。

农业路快速通道工程项目部相关负责人介绍,农业路主线桥全线有4处采取钢箱梁工艺,分别为跨中州大道立交段、花园路立交段、桐柏路立交段、跨西三环立交段,此次跨花园路钢箱梁桥将成为首个完成合龙的钢箱梁路段。由于是夜间施工,吊装期间花园路也不会全部断行,预计对南北向交通不会造成太大影响。

### 因高架施工

## 农业路沿线三路段今起陆续半幅封闭

本报讯(记者 黄永东)记者昨日从农业路快速通道工程项目部获悉,因农业路高架施工,14日开始将有三段路陆续半幅封闭,每段路封闭时间为两到三天。

序号	封闭地点(农业路沿线)	封闭时间	绕行路线
1	经五路至花园路南半幅	15日7时~17日7时	由西向东车辆可在经五路向南绕行丰产路通行
2	丰乐路至天明路南半幅	14日22时~17日18时	由西向东车辆可在丰乐路向南绕行生产路,至天明路向北绕行农业路通行
3	经一路至东明路南半幅	14日6时~17日6时	由西向东车辆可在经一路向南绕行丰产路通行

## “单身证明”有望不再出具

### 郑州正在起草文件 月底完成函告

本报讯(记者 李娜 实习生 肖晓菲)昨日,省民政厅下发通知,全省婚姻登记机关已不再向任何部门和个人出具单身证明或者婚姻登记记录证明。

据了解,在日常生活中,买房卖房、就业、社保申请等情况下都需要开具相关证明,尤其是婚姻状况证明开具最多。2014年,郑州市婚姻登记部门共出具无婚姻登记记录证明145543份。据不完全统计,截至今年8月底,郑州市婚姻登记部门已出具无婚姻登记记录证明72991份。

据市民政局社会事务处处长蔡旭尧介绍,市民政局正在起草文件,发函至房管局、相关银行、司法局、税务局、计生委、公安、人社局等单位,为不再出具婚姻证明做准备。

如果婚姻登记处不再办理婚姻登记证明,但是市民买房或其他事务还需要出具婚姻证明的话,怎么办?对此,记者了解到,此次民政部发文是为规范(无)婚姻登记记录证明,但是如果市民所办事务需要相关证明,也会予以开具,不过会标注“仅限于做某种事务”。

据悉,市民政局将力争于月底完成函告和相关准备工作,下月起,市民将有望不再需要开具婚姻登记记录证明。

## 我市中小学教师须签承诺书

### 严重违反职业道德可开除

本报讯(记者 赵文静 实习生 万芊)今后,中小学教师如出现违反职业道德行为,将受到处分并取消当年晋职晋级资格,情节严重者可能开除。昨日,市教育局下发《郑州市中小学教师违反职业道德行为处理实施细则(试行)》。

10月23日前,我市中小学、幼儿园及中等职业学校教师都要签订《郑州市中小学教师违反职业道德行为处理承诺书》。根据《细则》,教师有玩忽职守,造成较大责任事故的;体罚或变相体罚学生,情节恶劣,后果严重的;接受家长的宴请、礼品、礼金、商业预付卡等;参与或组织有偿补课已受到处分,经教育仍不改等行为的,根据情节严重程度,给予警告和记过处分,降低专业技术职务等级、撤销专业技术职务处分,如果情节特别严重,将会直接开除。同时,处理结果纳入教师年终考核。教师有违反职业道德行为受到处分的,取消当年各类评优评先、晋职晋级等资格。



昨日是中国少年先锋队建队66周年纪念日,团省委、团市委、金水区教体局在纬三路小学开展了“学榜样、做榜样、红领巾为我骄傲”少先队主题活动。活动中,六年级队员为一年级新队员佩戴上鲜艳的红领巾。本报记者 丁友明 摄

## 金水区试点少先队初中衔接

### 区版活动课程教材将投用

本报讯(记者 赵文静 实习生 万芊)为庆祝第66个中国少年先锋队建队日,金水区在郑州师范学院附属外语中学试点开展“大领巾、大责任”主题活动,为七、八年级新生佩戴大号红领巾。

作为国家少工委在河南省的少先队活动课程试点,金水区已将少先队活动课程纳入到学校整体课程体系中。自2012年起,金水区就组织教研员、业务副校长、德育主任和骨干老师进行区版少先队活动课程一到八年级教材的编写,2014年秋季第一版的一、二册在全区投用。今年,金水区在总结13个试点学校经验的基础上,开始编写教材第二版一到八册,现已编写结束正在进行后期完善,很快将投入使用。

“小学以加入少先队而自豪,中学以加入共青团而骄傲。然而,进入初中七、八年级,少先队依然是非常重要的组织。”金水区少先队总辅导员罗瑞璠告诉记者,金水区将试点做好少先队初中阶段的衔接,通过丰富的活动将少先队活动课程在各个中学顺利推进下去,使初中阶段的少先队员认识到少先队不仅仅是红领巾标志,作为国家未来接班人和建设者,自己身负更大的责任和使命。

## 明起三区域分时段停水

本报讯(记者 聂春洁)记者昨日从郑州自来水投资控股有限公司获悉,为配合市政供水管网改造施工和供水设施检修,15日至18日,我市将有三处区域实施停水,请相关区域内的单位、居民提前做好储水准备,如有疑问可拨打供水热线67680000咨询。

序号	停水时间	停水地点	停水原因	受影响区域
1	17日9:00至18日9:00	城东路与弓庄南街交叉口拟实施停水,附近区域降压供水	配合市政供水管网改造施工	主要影响幸福港湾小区供水
2	15日21:00至17日9:00	华山路与颍河路交叉口拟实施停水,附近区域降压供水		主要影响华山路(中原路—颍河路)
3	15日9:00至16日9:00	碧云路南三环交叉口西南角拟实施停水,附近区域降压供水	供水设施检修	主要影响南三环(京广路—连云路)道路两侧

## 航海路客运总站 BRT 站台将停用

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 罗伟华)记者昨日从市公交总公司获悉,受地铁5号线施工影响,自10月20日起,快速公交1号线航海路客运总站内、外环双向站台将暂停使用,途经公交车辆将改为停靠常规站台。

据介绍,航海路客运总站双向站台停用后,为方便市民乘车,途经该站的B1主线、B10路及213路将增设常规站停靠。B1主线、B10路由东向西方向在航海路京广路口西100米处路南常规站停靠,B1主线由西向东方向在航海路京广路口西100米处路南常规站停靠,213路由西向东方向在航海路京广路口东100米处路南常规站停靠。此前,因地铁5号线施工,快速公交1号线嵩山路双向站台以及陇海路双向站台已经停用。

## 加开百余区间公交 疏散热门站点乘客

本报讯(记者 聂春洁)记者昨日从快速公交公司了解到,由于我市部分道路正在施工,容易造成交通拥堵,该公司通过实时监测客流情况,适时加开区间车,及时疏散热门站点乘客。据统计,快速公交公司每天平均加开百余趟区间车,让更多乘客享受到快捷方便的公交服务。

据介绍,由于地铁5号线施工,二、三环快速公交航海路、桐柏路较为拥堵,而三环快速公交存在南北客流不均衡现象,快速公交B3行至北环路客流量激增,高峰时期甚至出现乘客挤不上车现象。快速公交公司工作人员告诉记者,快速公交线路普遍较长,从两端站点增发的车辆需要经过较长时间才能到达客流大的站点,一旦中途遇上拥堵还会造成乘客滞留,为解决这一问题,公司通过实时监控各个站点客流情况,适时加开区间车,为乘客提供快捷服务。比如早晚高峰航海路陈家门站客流量非常大,公司从香草路公交场站增发车辆,及时疏导客流。北三环南阳路至经三路客流较为集中,公司从中方园公交场站增发车辆,区间车往返于北三环南阳路至经三路,从而缓解客流压力。

### “乐善1期”公益信托计划启动

## 500万元救助眼疾贫困患者

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈燕)昨日,中原信托“乐善1期”公益信托计划重大眼科疾病慈善救助项目在郑州市第二人民医院签约。签约仪式上,中原信托有限公司捐赠500万元,并现场为首批14名符合条件的眼病患者每人发放了5000元救助金。

中原信托“乐善1期”公益信托计划重大眼科疾病慈善救助项目救助对象为:郑州市户籍并持有低保证、低收入证明家庭的重大眼病患者。救助的病种为:需要手术且各种原因造成的眼部畸形,包括斜视、上睑下垂、先天性小眼球、复杂性先天性白内障、青光眼、视网膜脱离、早产儿视网膜病变、眼部肿瘤,外伤引起的眼球破裂伤、需要手术的眼眶骨折、原发性视网膜脱离、糖尿病视网膜病变等患者。符合上述情况的住院眼病患者,由郑州市第二人民医院负责治疗,医疗费用经社保、新农合、民政等报销之后,个人承担的现金费用,由该项目资金予以救助,救助金额最高为每人5000元,但自救助之日起一年内不得重复救助。

据悉,公益信托是慈善事业发展的一种新模式。中原信托“乐善1期”公益信托计划预计规模500万元,期限暂定5年,其中重大眼科疾病慈善救助项目是其重要组成部分,信托资金将全部用于郑州慈善总会的社会公益慈善项目。

## 嵩阴红叶邀您赏秋

### 下月底前为最佳观赏期



本报讯(记者 成燕 通讯员 伟峰 文/图)中原正是秋光好,红叶如丹映蓝天。在天高云淡的秋天,巩义嵩阴景区漫山红叶吸引众多市民前去登高赏秋。相关负责人提醒市民,10月中旬至11月底为中原地区欣赏红叶最佳时节。进入该景区,仿佛走进一

个神奇的红色梦幻走廊。山被红叶遮掩,路被红叶覆盖,一簇簇、一团团,层层尽染,美不胜收。据介绍,该景区内嵩北森林公园有林地8000余亩,植物种类在1000种以上。

据了解,嵩阴红叶分布在沟沟岭岭,站在多个山头,都能看见一片如火一样的红叶。嵩阴红叶的特点在于每片叶子红的程度不同,层次感非常明显。这里的天然红叶林以黄栌树为主,同时,夹杂大果榆、五角枫、栎树、连翘等树种,丰富的树种使得红叶林持续时间较长,从10月中旬一直到11月底均为欣赏红叶好时节。